
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 10 MAI 2022 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 9 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 10 Mai 2022 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://planningonline.caerphilly.gov.uk 

 
Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk 

 

Cyf. Achos: 22/0251/RET Maint y Safle: 2085m² 

Lleoliad: South Wales Motors, Heol Ddwyreiniol Cenydd Sant, Trecenydd, Caerffili    
(UPRN 000043178775) 

Cynnig: Cadw'r newid defnydd o weithgynhyrchu i achub cerbydau a storio 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

314111 (Dwy)  
187919 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0261/NCC Maint y Safle: 2615m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 319579 196123, Dôl y Brawd, Pentwyn-mawr    
(UPRN 000043176530) 

Cynnig: Amrywio amod 02 (Cynlluniau wedi'u cymeradwyo) caniatâd cynllunio 18/1037/FULL 
(Adeiladu 4 annedd ar wahân) i addasu lleoliad a chyfeiriad yr anheddau ar y safle 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  07850 916862  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

319580 (Dwy)  
196124 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen  

Parc Tredomen  

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed 

CF82 7WF 

Tredomen House 

Tredomen Park 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

Page 1

https://planningonline.caerphilly.gov.uk/
mailto:cynllunio@caerffili.gov.uk


Tudalen 2 o 9 

 

Cyf. Achos: 22/0295/FULL Maint y Safle: 4553m² 

Lleoliad: Pen-y-fan Leisure Park, Manmoel Road, Man-moel, Coed Duon NP12 0HY    
(UPRN 000043041733) 

Cynnig: Adeiladu 9 caban pren 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  07850 916862  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

318980 (Dwy)  
201223 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0321/FULL Maint y Safle: 232m² 

Lleoliad: 14 Clos Ynys Dulas, Caerffili CF83 2AQ   (UPRN 000043086197) 

Cynnig: Addasu'r garej bresennol yn lle byw gyda man storio ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313911 (Dwy)  
186774 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0339/FULL Maint y Safle: 381m² 

Lleoliad: 2 The Meadows, Cromwell Road, Rhisga, Casnewydd NP11 7AR    
(UPRN 000043069258) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

322725 (Dwy)  
191491 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 9 

 

Cyf. Achos: 22/0376/RET Maint y Safle: 167m² 

Lleoliad: 22 Wingfield Crescent, Llanbradach, Caerffili CF83 3NU   (UPRN 000043028516) 

Cynnig: Cadw'r estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf. 
Map: 

315087 (Dwy)  
191084 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Llanbradach a  
Phwll-y-pant 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0370/COU Maint y Safle: 4924m² 

Lleoliad: Fferm Gwaun Gledyr Isaf, Old Nantgarw Road, Groes-wen, Caerdydd CF15 7UN   
(UPRN 000043088308) 

Cynnig: Newid y defnydd o ysgubor garreg i annedd â 3 ystafell wely gyda lle parcio 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313521 (Dwy)  
186521 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0377/FULL Maint y Safle: 275m² 

Lleoliad: 17 Vancouver Drive, Penmaen, Oakdale, Coed Duon NP12 0UQ    
(UPRN 000043058788) 

Cynnig: Adeiladu garej a gwaith cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

318055 (Dwy)  
197776 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 9 

 

Cyf. Achos: 22/0381/TCA Maint y Safle: 1m² 

Lleoliad: Lawn Bungalow, The Lawn, Rhymni, Tredegar NP22 5LS   (UPRN 000043007231) 

Cynnig: Lleihau sycamorwydden 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Moriah Cyf. 
Map: 

311329 (Dwy)  
207525 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0389/LBC Maint y Safle: 5014m² 

Lleoliad: Travellers Rest Inn, Mountain Road, Y Ddraenen, Caerffili CF83 1LY    
(UPRN 000043091548) 

Cynnig: Codi arwyddion wedi'u goleuo a heb eu goleuo y tu allan i'r adeilad ac ym maes 
parcio a thir y dafarn 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

315845 (Dwy)  
184350 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0397/FULL Maint y Safle: 407m² 

Lleoliad: 41 Tir-Berllan, Oakdale, Coed Duon NP12 0GZ   (UPRN 000043076548) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

318706 (Dwy)  
198796 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 9 

 

Cyf. Achos: 22/0400/FULL Maint y Safle: 300m² 

Lleoliad: 1 Aspen Avenue, Coed Duon NP12 1WW   (UPRN 000043053955) 

Cynnig: Addasu'r garej yn ystafell gyfanheddol, ymestyn y dramwyfa a gwaith cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317141 (Dwy)  
196471 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0401/FULL Maint y Safle: 260m² 

Lleoliad: Cedar Lodge, Pennar Close, Pentwyn-mawr, Casnewydd NP11 4HD    
(UPRN 000043076451) 

Cynnig: Adeiladu llety gwyliau i gefn yr eiddo 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

319992 (Dwy)  
196503 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0402/RET Maint y Safle: 589m² 

Lleoliad: 42 Bryn Road, Markham, Coed Duon NP12 0QB   (UPRN 000043040937) 

Cynnig: Cadw a chwblhau gwaith adeiladu sied yr ardd, ffens derfyn bren a giât fynediad 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

316752 (Dwy)  
201294 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 9 

 

Cyf. Achos: 22/0403/FULL Maint y Safle: 677m² 

Lleoliad: 6 Greenmeadow Bungalows, Glan-y-nant, Coed Duon NP12 3XR    
(UPRN 000043088321) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant Cyf. 
Map: 

315201 (Dwy)  
197131 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0404/FULL Maint y Safle: 1149m² 

Lleoliad: Sunville Bungalow, Y Stryd Fawr, Coed Duon NP12 1AN   (UPRN 000043053899) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r blaen 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317559 (Dwy)  
196646 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0405/CLPU Maint y Safle: 451m² 

Lleoliad: 1 Oakfield Gardens, Machen, Caerffili CF83 8RS   (UPRN 000043064574) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer estyniad unllawr arfaethedig i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

321914 (Dwy)  
188926 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 9 

 

Cyf. Achos: 22/0406/RET Maint y Safle: 96m² 

Lleoliad: 79 Y Stryd Fawr, Coed Duon NP12 1BA   (UPRN 000043055435) 

Cynnig: Cadw a chwblhau newid defnydd rhan flaen y siop yn ddwy uned o A1 i A3 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317418 (Dwy)  
197328 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0410/ADV Maint y Safle: 5014m² 

Lleoliad: Travellers Rest Inn, Mountain Road, Y Ddraenen, Caerffili CF83 1LY    
(UPRN 000043091548) 

Cynnig: Codi arwyddion wedi'u goleuo a heb eu goleuo y tu allan i'r adeilad ac ym maes 
parcio a thir y dafarn 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

315845 (Dwy)  
184350 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0412/COU Maint y Safle: 184m² 

Lleoliad: Uned Siop B, 93 Y Stryd Fawr, Rhymni, Tredegar NP22 5NB   (UPRN 000043017727) 

Cynnig: Newid y defnydd i siop gludfwyd A3 gydag addasiadau mewnol 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Moriah Cyf. 
Map: 

311279 (Dwy)  
207826 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 9 

 

Cyf. Achos: 22/0413/FULL Maint y Safle: 3005m² 

Lleoliad: 40 Waungoch Road, Oakdale, Coed Duon NP12 0LL   (UPRN 000043061700) 

Cynnig: Dymchwel y garej ac adeiladu estyniad unllawr i'r ochr a'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

319180 (Dwy)  
198369 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0415/FULL Maint y Safle: 1089m² 

Lleoliad: 67 Ridgeway, Graig-y-rhaca, Caerffili CF83 8RD   (UPRN 000043060098) 

Cynnig: Dymchwel yr estyniad unllawr presennol ac adeiladu estyniad deulawr 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

319011 (Dwy)  
188988 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0416/FULL Maint y Safle: 821m² 

Lleoliad: A. Schulman Inc. Ltd, Ystâd Ddiwydiannol Croespenmaen (Dwyrain),  
Maes-yr-Haf Lane, Croespenmaen, Casnewydd NP11 3AF   (UPRN 000043061474) 

Cynnig: Addasu'r to gwastad presennol yn do paneli ar oleddf ar hyd y brif wedd ac 
addasu/lleihau'r grisiau dianc presennol a'r nenbont 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  07850 916862  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

319944 (Dwy)  
198313 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 8



Tudalen 9 o 9 

 

Cyf. Achos: 22/0423/FULL Maint y Safle: 397m² 

Lleoliad: 2 Caldicot Court, Hendredenny, Caerffili CF83 2TJ   (UPRN 000043010084) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr ac ehangu'r cyntedd blaen presennol 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313878 (Dwy)  
187712 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 9


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 10 MAI 2022

